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Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, 

що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) 

заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати 

пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 

підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських 

(практичних) занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за 

заданою проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його 
тему та творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? Теоретичні основи інноваційних технологій в туризмі; розроблення та 

запровадження інноваційного туристичного продукту; використання 

інноваційних технологій у його формуванні, обслуговування туристів; 

застосування нових інформаційних технологій комплектування, просування 

та продажу турів; формування знань щодо новітніх механізмів та методів 
управління міжнародними та вітчизняними підприємствами сфери туризму. 

Чому це треба вивчати? Формування у студентів знань про принципи інноваційних процесів у 

туризмі; види інновацій та їх диференціацію; моделі інноваційного 

підприємництва; основні елементи та принципи новітніх технологій; методи 
оцінювання економічної ефективності впровадження інновацій. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці основні положення 

туристичного законодавства, національних і міжнародних стандартів з 

обслуговування туристів. 

Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці базові поняття з теорії 

туризму, організації туристичного процесу та туристичної діяльності 

суб’єктів ринку туристичних послуг, а також світоглядних та суміжних наук. 

Знати і розуміти основні форми і види туризму, їх поділ. 

Застосовувати у практичній діяльності принципи і методи організації та 

технології обслуговування туристів. 
Розробляти, просувати та реалізовувати туристичний продукт. 
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 Організовувати процес обслуговування споживачів туристичних послуг на 

основі використання сучасних інформаційних, комунікаційних і сервісних 

технологій та дотримання стандартів якості і норм безпеки. 

Розуміти принципи, процеси і технології організації роботи суб’єкта 

туристичного бізнесу та окремих його підсистем (адміністративно- 

управлінська, соціально-психологічна, економічна, техніко-технологічна). 

Адекватно оцінювати свої знання і застосовувати їх в різних професійних 

ситуаціях. 

Приймати обґрунтовані рішення та нести відповідальність за результати своєї 

професійної діяльності. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність до критичного мислення, аналізу і синтезу. 
Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. 

Здатність працювати в команді та автономно. 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Розуміння сучасних тенденцій і регіональних пріоритетів розвитку туризму в 

цілому та окремих його форм і видів. 

Розуміння принципів, процесів і технологій організації роботи суб’єкта 

туристичної індустрії та її підсистем. 

Здатність здійснювати моніторинг, інтерпретувати, аналізувати та 

систематизувати туристичну інформацію, уміння презентувати туристичний 

інформаційний матеріал. 

Здатність використовувати в роботі туристичних підприємств інформаційні 

технології та офісну техніку. 

Здатність визначати індивідуальні туристичні потреби, використовувати 

сучасні технології обслуговування туристів та вести претензійну роботу. 

Зміст дисципліни Теоретичні засади інноваційного розвитку: сучасний стан і тенденції 

розвитку 

Інноваційні процеси в туризмі 

Управління інноваціями 

Інформаційні інноваційні технології в туристичному обслуговуванні 

Геоінформаційні технології в туризмі 

Автоматизація туристичного офісу 

Просування послуг в мережі Інтернет як інноваційний засіб розвитку 

підприємств туристичної індустрії 

Інноваційні проекти в туризмі 
Державне регулювання інноваційної діяльності 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 

декількох видів завдань: підготовка доповідей за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленого опрацювання окремих лекційних тем або питань; 

підготовка до поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні 

контрольних запитань, питань для самодіагностики, самостійному 

опрацюванні теоретичного матеріалу за зазначеною тематикою; 

систематизація вивченого матеріалу для підготовки до заліку (перелік 

міститься в Методичних вказівках для підготовки до семінарських 

(практичних) занять), а також обов’язкових письмових індивідуальних 
навчально-дослідних завдань (за вибором студента). 

Міждисциплінарні зв’язки Основи туризмознавства. Автоматизація економічних процесів. Економіка 
сфери обслуговування. Планування і організація туристичного бізнесу. 

Організація туристичних подорожей. Туроперейтинг. 
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в 

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – 

види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 
Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема 

умови допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 

Положення про порядок організації освітнього процесу Уманського 
державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 
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